CADEIRA SPAZZI0

FICHA TECNICA CODIGOS DE PEGAS FERRAMENTAS
NECESSARIAS

N° DESCRIGAO MEDIDAS (mm) QUANTIDADE CANELA RUSTICO BRANCA CARVALHO

1 Encosto 340x450x30 1 5012680530 5012680578 5012680551 5012680590

2 Travessa da lateral 340x90x20 2 5012570930 5012570940 5012570951 5012570990

3 Pé traseiro esquerdo 145x980x25 1 5012620230 5012620278 5012620251 5012620290

4 Pé traseiro direito 145x980x25 1 5012620330 5012620378 5012620351 5012620390

5 Pé frontal 50x430x25 2 5012570830 5012570840 5012570851 5012570890 Chave

6 Travessa inferior do encosto 340x80x18 1 5012670430 5012670478 5012670451 5012670490 philips Martelo
7 Travessa frontal 340x80x18 1 5012570330 5012570340 5012570351 5012570390

8 Assento 410x410x40 1 50125707XX 50125707XX 50125707XX 50125707XX

FERRAGENS E ACESSORIOS

g
Al || 2| @) o= el

Cavilha 8x30mm Parafuso Philips 5x50mm 13mm

=)
| =2 | () "

~ -
| /, J ﬂ)ﬂw | —— M QN
x3 \/k Cantoneira | | x6 Parafuso Philips X8 77
=~ 18x18mm 3,5x12mm Prego 8x8 Porca cilindrica 12x10

PASSO 1

]
ATENCAO
Utilize os parafusos 1/4”x80mm na
parte da frente da estrutura enquanto os

parafusos 1/4”x90mm na parte
traseira da estrutura.

|
ATENCAO

Identifique os lados das pecas que

possuem os furos escareados para

que elas figuem do mesmo lado ao
montar as laterais da cadeira.

Fixe os pés frontais (5) nas travessas laterais utilizando os parafusos 1/4’x80mm (D)
com as arruelas de pressdo (E) e as porcas elipticas (F). Depois fixe os

pés traseiros (3 e 4) utilizando os parafusos 1/4’x90mm (H) com as arruelas (E)

e as porcas elipticas (F). Cubra os parafusos com as tampas

para parafuso 1/4 (G).
€5 Sonetto

méveis
Rod. SC 283, Km 03 | Chapeco - SC | Tel: (49) 3324-1186




Mx2

Mx2

Encaixe as cavilhas (A) e as porcas cilin-

dricas (M) nos locais indicados.

7
ATENGAO

Verifique o alinhamento das

porcas cilindricas (M) antes
de apertar os parafusos.

Utilizando os parafusos 5x50 (C), fixe
as travessas (6 e 7) nos locais

indicados. Depois, cole os tapa-furos (C).

Abra levemente as

laterais da cadeira

para encaixar o encosto (1).
Depois fixe-as utilizando

os parafusos 5x50 (B) e cubra-os
utilizando os tapa-furos (C).

B

Encaixe o assento (8) na

estrutura da cadeira e fixe-o

utilizando as cantoneiras (I) e os

parafusos 3,5x12 (J).

Depois fixe as sapatas (K) nos pés da cadeira
utilizando os pregos 8x8 (L).

CONCLUIDO

985m

€S Sonetto

méveis

Rod. SC 283, Km 03 | Chapeco - SC | Tel: (49) 3324-1186




